

今日德州

热线

“又一特”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

大事、人物、新闻、故事、百姓事
请告诉我们……

压面机“咬”住女工手

消防、120等单位合力营救,伤者顺利被救出

本报5月11日讯(记者 徐乐静) 11日上午11时20分许,市民尹先生拨打本报新闻热线2600000称,东地路与文化路交叉口附近一包子店女工手掌被压面机夹住了。记者迅速赶到现场,看到民警和120急救人员正在合力营救。20分钟左右,女工的左手掌从机器内被取出,并送

往德州市中医院进行治疗。

11日上午,记者赶到东地路与文化路交叉口附近的事发地,东地路派出所民警、消防官兵和120急救人员已经开始营救。“我们接到报警后马上过来了,看到伤者的手掌被压面机夹住,手掌的肉都胀开了。”东地路派出所民警舒荣礼告诉记者,看到伤者

的情况后,他们马上拨打了119和120,并清理了现场。

记者看到,女工被压面机“咬”住的是左手,整个手掌夹在两个滚轴之间。消防官兵用液压剪扩两用钳将滚轴扩张开,医护人员为伤者做了简单的包扎后送往医院。

和伤者一起在包子店打工

的齐女士告诉记者,伤者今年46岁,和她是同村人,到包子店打工才一个来月。“我们平时经常要操作压面机,她今天是不小心才被夹住的。”齐女士说,伤者的孩子已经工作了,她在家没事,就叫我帮忙介绍了这份工作。

随后,记者联系到包子店总

店老板董先生,他说,东地路上这家包子店是他朋友马先生所开。他告诉记者,伤者中午被送往德州市中医院,左手手掌进行手术缝合,目前情况已经稳定并且出院。“没有伤到骨头和筋,情况不是很严重。”董先生说。

(线索提供者 尹先生 奖励50元)

两车相撞 一人被困

5月10日13时28分,宁津县宁济路谢家集路段处,一辆蓝色五轮农用车与一辆白色厢式货车发生猛烈碰撞后,造成1人被困。消防官兵对车门进行强制破拆,救出被困人员。

本报记者 曹宏源 通讯员 尹岩 李明 摄影报道



男子下水捕鱼 不幸淹死河中

救援人员搜索三小时捞出尸体

本报5月11日讯(记者 曹宏源) 5月9日,在平原县恩城镇南十里铺105国道附近,一名男子下水捕鱼时不幸溺水,村民发现后立即报警。经过3小时的紧张搜救,该男子的尸体被从河里打捞出来。

“有人溺水啦!”9日14时许,一名村民发现该男子落水后,立即拨打了报警电话。平原消防中队接到报警后,迅速派出12名战士和两辆抢险车出警。

救援人员到达现场后,利用小船到河中打捞,但由于河宽水急,并没有打捞到尸体。随后又用渔网进行了打捞,可仍没有找到尸体。救援人员又从附近找来捕鱼钩,进行拉网式搜索,经过3个小时的努力,终于把尸体打捞上岸。

据介绍,该男子今年30多岁,经常到河里捕鱼,当天可能是因为水温太低,导致腿脚抽筋,不幸溺水。具体原因警方还在调查中。